

### 城阳区白云山学校 孙伟玲 不让一个学生掉队

从教二十三年以来,孙伟玲一直担任英语教学兼班主任工作。在教学中,她不断刻苦钻研业务,研究新课程标准和教学大纲,认真研究教材教法,精心组织课堂教学过程,工作讲求实效。  
她深知作为一名英语教师,要与时俱进,不断提高自己的业务水平。因此,她坚持业务学习,认真备好课,结合课堂实际运用课件配合教学,向课堂40分钟要质量,教学成绩优秀。她对学生因材施教,注重多方位培养学生的学习习惯和能力。她总是在课堂上对学生们的点滴进步给予大力表扬,课后找机会和学生谈话,帮助学生健康成长。对潜能生,她总是给予更多关注,经常在课下单独辅导,在课堂上多提问、多巡视、多辅导,不让一个学生掉队。



### 城阳区红岛小学 卢冲 用言行激发学生的潜能

卢冲是一位极富创造力的教师。她总能将枯燥的知识点变得生动有趣。她善于运用各种教学方法,将抽象的概念转化为具体的实践,让学生们能够真正理解和掌握知识。她在教室后排设置了图书角,整齐的书架,缤纷的图书,孩子们的读书习惯从此开始,小小的读书角成为孩子们课后的精神乐园。  
除了教学工作,她还经常关心学生的生活和成长,总是耐心倾听学生们的困惑和烦恼,并给予他们积极的建议和支持。她眼中透露出的智慧和温暖,让学生们感受到了家庭般的温馨与关怀。她每天用言行激励着每一个学生,让他们相信自己的潜力和能力。她就像一位温暖的母亲,用爱和关怀,点燃学生们内心的希望和梦想。



### 流亭街道流亭小学 胡敏 让学生轻松学习快乐学习

自1997年参加工作,26年来胡敏始终坚守着一个信念:对工作要脚踏实地、真抓实干;对学生要真情实感、富有爱心;对社会要真诚奉献、不计名利。  
她以饱满的热情投入到琐碎的工作中,经常利用自己的休息时间为学困生修补知识断层,缩小个体差异。向孩子们嘘寒问暖,替他们排忧解难,做到严在当严处,爱在细微中,把爱播洒在每一个学生的心田。  
在课堂教学中,她一直坚持自己独特的教学风格,时刻关注学生的小进步。注重培养学生的数学思维,真正将学生的思维活动有机融入学习的过程中,让学生可以在轻松、活泼、积极、上进的学习氛围中愉悦学习,学生们受益匪浅。从工作起至今她一直担任班主任工作,在所担任的年级数学教学质量检测中成绩一直名列前茅。



### 夏庄街道丹山小学 刘晓倩 点燃学生智慧的火花

刘晓倩是丹山小学的一名英语老师。2017年,研究生毕业后她初次踏上了三尺讲台,成为了一名小学教师,在教育这块土地上不断播种、耕耘。在教育路上,她重视学生的个性发展,重视激发学生的创造能力,培养学生德、智、体、美、劳全面发展。  
她一直把“关爱每一个孩子”作为自己的座右铭,做孩子们的师长良师益友。教学中,她课前认真分析教材,结合学生实情,用心备课,精心准备,精益求精;课上她启发学生动手动脑,大胆创新,在实践中积极探索新的教学方式,注重激发和培养学生学习英语的兴趣。她的课堂充满激情、趣味与思考,点燃了学生智慧的火花,赢得学生的喜爱。她曾获区优秀教师、区中小学教师大比武二等奖、区“千人优课”比赛二等奖、街道教学成绩优秀教师等。



### 红岛街道中心小学 于宗勇 忠心育桃李 润物细无声

作为人民教师的于宗勇深深地懂得自己所肩负的责任,从教26年来,他一直耕耘在教育一线,以爱心感染学生,以真诚感动家长,引导学生们健康、个性成长。他曾多次承担区级公开课,参与区级优质课比赛曾获二等奖,参与的区级课题2016年成功结题,获城阳区优秀班主任、城阳区优秀教师称号。  
多年来,于宗勇一直担任班主任工作,他把自己全部的爱都奉献给了每个孩子,他坚信“身教重于言教”,总是以身作则给学生树立榜样。教学中他注重教学方法的探索,潜心教学,精益求精,为学生创造了富有生活气息的学习情境,提高学生的学习能力。他重视家庭教育,与家长共同呵护孩子成长。  
从教二十六年,于宗勇以平常心做着平常事,用大爱润物细无声,只为那一张张充满天真稚气的笑脸。



### 夏庄街道三台小学 栾慧敏 最大的幸福是与学生同心奔跑

“作为一名教师,要倾注耐心和爱心,不要焦虑,不要催促,不要放弃,与学生双向奔赴,才能获得最大的幸福。”从站上讲台的那一刻开始,栾慧敏用爱和奉献关心呵护着每一个学生,让孩子们感受到老师的关注和温暖。  
栾慧敏班里的小乐,上课不爱听讲,非常调皮,每天任课老师和学生们轮流向她告状。于是,栾慧敏开始观察他并与家长细致沟通,得知小乐幼儿园在老家就读,因家长工作原因来到了青岛,父母工作太忙没有时间关注孩子学习。她决定用热情去催开这朵待放的花朵,于是经常找他聊天,用爱去感化他,发现他的闪光点及时给予赏识,慢慢地小乐敞开了心扉,变成了一个爱学习的好孩子。“每个孩子都有闪光点,需要用爱发现。我会继续在教育路上,陪孩子们慢慢地走。”栾慧敏说。

